anusadvn dhaas uas

41 MsuenuIwuLN NN assRsandedde 11l
[¥) 1 q' :: -~ o o 3 = ~\ 1 ay + 9/ o
faethai 1 MeadiuazaTen Toudes mad uaziuty mima sernnsun duuiiyas
2 A azliyasiindd o, 1, 2 au deTemmla |

4 == 7 ar T 3 = g é
faethall 2 10% vewitluwmzuoadetulin  musnunsidelidndsald diiunis

4 ] ] 3
Adunmzisedulsalilaadosuyana 10 au mahezlinauildsudennu?
fa0897 8  nITnTunyATHAII Inarug v Faldulesisudsongads 90% S 'lsau
2 o S a [ 1Y) & Ao A | ~

nitnhwasi la5unen 20 wae llmizlunasi@uiianmmisou amtinansunyas 11A9

manineezsonnAu? uazdeen 15 Au sraivayuduay 90% nie iy

3 e a A ) 1 ] '
fhethafi 4 80% veudignaymsiuaufiioasaneaiuez linels mwasefiau dgud

guAudmSuahamemeniian 15 au snanminziiuinudnngzdadu waze

wilemadieziidfad v 10-14 Ay

] ¥
= -} g w =

& = . o L n’a’ dy =
WeRnsanAIog s 4 1 szwuhlidefimilouu Al
1. MInIzig i nada @296190 14 Un=2,n=10,n=20 LA n=15 MUGAU
2. HmanBUUNUIAEY 2 8819 F392150n91 Success 1A Failure TAUT Success HUBTGNHMS
] 3/
faulwSedoamaiu iy Srouyasmdih, Swouaudadetalse, Stuousen, Suaud
v ¥
Apdu
o & A o ) @A o ' oy ora
3. mInizi n afadl dhidasziu 1fufle namouunusinmsnsziudazaislulinanszny
' o a’/’ ' =% o 9 ﬂ 1 = n,: ' [y
aamsnszniae 1 39 pS) = p Wluminsiinaen n afe U p = 14 dmFvgann
g ar = s g a2
a, p=.10 twmiudlndFadidiuialsannau, madri Iwannudall Temasen = .10 e

gevhoudzdumsguuuyldumuil udiosnndsznnshgnuduisnaunn myguun

15 Auuy livmud sz ldwa lisssumsguuuulinmsunui Wude p= .80 dmiunnau
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4. danh X Aednnummd@nioomminiei n ¥ ueziSen X MdwdsFaguuuy
L - o
i A8 minilieed nuaz p
91nA206739 1 1 b = Bu (Aoy) veamdn B = Bu (du) veam Fima Pob) = 14,
P(B) = 3/4, nounifilign 2au ezil S = bb,bB, Bb, BB M X feswmaugn mddh
4
0ell A1x;=2,1,1,0 ; p(xp) = 1/16,3/16,3/16,9/16  vz1d density f(x) @il

x |0 1 2 P(Bb) = P(B).P(b)
= (3/4)(1/4) = 3/16

f(x) [9/16 6/16 1/16

nuin 41 & x dududsiSeguunmiug do windieed o, p

»
o =

X wl density function AU

f(x) = BCp*(1-p)** , x=0,1,2,..,n

muii 42 & x dudwdnFaguuuunium d28 misifiees o uaz p

ﬁq'nfu E(X) = np, V(X) = np(1-p)
919186197 3 n = 10, p = .10, ECX) = 10(.10) = 1

ﬁuﬂ‘aﬂmiwzﬁg’fﬁmgﬁmhﬂ 1 AY
vNAI8t1eH 4 1 =20, p = .90, E(X) = 20(.90) = 18

frinTnalidaseen 90% 93¢ dnlgn 20 wia  deumanuiy 1@ s aneen
Uiz 18 wia denodiauin 15 wia

15 15
PX <15) = Zf(x) = 2 0C (9% 120X = 0432 = p-value

x=0 x=0
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pvalue < .05 Vahadoiduay 90% ezgainly msizdidasuen 50% ¥5a mamsel

o g o o dy 4 ' n’!‘
fiszsengaga 15 wae Ulommnetuifiog 4.32% iy

INFIBENN 4 n=14,p = 8

v
LY

HU

y
Paudulnaidni = PAad iy 50% n3e 8 auanly)

PX28)=1-PX<7) =1-.0042 = 9958

P a = Yo -y 2 A - ,;5'
AomgmMsniNazigfad U3 § Temaifadugann

P(ARRAI 10-14 AU) = P10 < X < 14)
=PX<14-PX <9
= 9648 - 0611 = 9037 Fagawmisuiu

=4 1 A =
HINEINE & n=1 13N NITUINLUIUY Bernoulli 392N E(X) =p Uag V(X) = p(1-p)

v o ¥ 1 T
4.2 mswwnuamuuihves  msusnuibidamuiernadiamansHufe 9 Simeon Denis

Poisson (1781 - 1840) dudsuvviliwes szinavinnszuaumanuuilives 15s Poisson
& - o o v A & o } o o o '
Process yavungdamsdunamamysiuuyludoifies Fainld) Aduiusiuriny
aoilies M30 interval 1TU UM TNILOIN YOUIA (region, interval, space) LF
o sd A & o VoM A @ Sd A
midunasaam@eanlunsaidon mqmssiuuyluaeies fie msfuradilaien

V17 WIHANUABILBIAD HoAIRDA

oy o o A o o
Heny 4.1 nszvaumsmuuihives (wisimes A > 0) mnode msnsziidunanioniu'ld

] ¥
T continuous interval of time, length, area YEL) space Taefiou Tl

1.

: & o o ¢ wm o & 9 & =
11 interval ¥uIA b Fudnwn selmgmsalgiamies 1 afs dwlema h Fevuneda Ay
wsziiuvesmgmssiszdudadiufuulsnuvinaves interval
4 = 3 4 o 1
ennuazain 1 peAamgmsal 2 a3e¥u N T interval v b a9 Aoy = 0 Aol

fiTenmmna

maiamgnsel T interval ¥u1a h 1a9 Nifinadedu adusaszdu)

Fauls X Ao imgn1sailu interval ¥118 S Wi Foan dudsdauiuuilees dae

o
WITLADS AS
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ngd 4.8 & x duwiusdauuuiheedis wisidiees As X 92 density function
Vv

o

fatl
fx) = e MSAASOK! L x=0, 1,2, ...
e~ 2.71828
ngud 44 0 X dudusiFequunihgesdas winiliaes As dafu
EX)= AS La¥ V(X)=AS
Y o 3 u’: = . [}
dodunn  Swundelaomde 14 interval YU S M = AS
Fau unsiTaomao 1 interval YA T U8 = AS/S = A

(Y u’/’ -3 == L3 a J 1
AIUU 7\4 MUY VTUIUIRDY AD 1 U

1
[]

Soehail 5 '1,[ﬂﬂﬁﬂﬂﬁ%ﬁl“ﬂﬁﬁlﬁﬂLaﬂml'l‘ﬂﬂﬂméﬂ Tidand) 6000 mitese 1113 Fariu
dezifunnneadenting 001 uu3 manezdsdiszdulndninla
AS = 6000(.001) = 6 tufie auvn@ I E(X) = 6 A0 .001 1w3
(A = 6000, S = .001)
Swurasiiadeauns 2 mite/ 001 wu3 szithumgmsaiia Unanieli
2
P(X < 2) = 2 e 06%/x!
x=0
amsniles i As=6 PX <2) = .062 = p-value

t o X-1. 781 [ [ o ) = [}
062 idnunn uaihigann Seliaunsoagledndaauiradng viel

4.8 ANNFUNUSszHDIMInonauu e s MILANIDWBUNI NN
AMTUMTUINUDILLNTUIN A n =20 uae p < .05 wamnIalEmsuonuouuy
fawealszinuaildededilsz@niam TaslH As = np 1lsz@namezgamin 1 n = 100,
< A = -4 -] = oded 1 a g (Y &
np 10 (HBININ MUY 7 p 1AM vm'mmmqm‘:‘mw"lumﬂ"lﬂnaﬂuﬂ (rare event) 4

vinedemsueniuviises
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ghethafi 8 iaduuaiiSuriiawinfiassmnuluszuumsten Snssume (mutation) AB WU
{16951 1 Ao 109 (988 AAUYY Streptomycin 'ﬁ'qﬁﬂﬁuﬂﬂaﬂgu AuenljFiug Streptomycin
Friimsasinaadsiuiu 2 niudnuzad (2x109) samlamaves ) hinmaadduna @)
WUBEWYIBY 1 1988

A3fE NI n uA p n=2x10% , p=1/109 VsdimIuenussuuuniuin ud p
@ defoudu n Seldthwenlsainadn As - np = (2 x 109(1/10) =2 9NAN
ey PX = 0) = .135, P(otarloy 1 adiiHuma) = PX > 1) =1-PX < 0) = 1 - 135
= .865

¥ » v
4.4 pvsuonueanuudnd  dwlsuvufifiudanlsuuudenies De Moivre (1773) i35y
o ar a o o lo @ @ ot oy
afumsusnuasii TasWananmsuenussuundum i o Salisdadmon  udlbiduing
SAUNTHAIE U 50 Yaoan Laplaée laE Gauss IAswiuai density function o lduaas
anuRanmalunszuIUMITAAIA19 N9A15IMNARS (Astronomical measurement) @B 3

ms i¥msusnusauudn@issnn Tasmwizdoyansinemans

o 4.2 fmlsSaguned  AnalaFaqu X ezlimsusnuswnuilnd demniines

2 ~ . .
Huag G &l density function

= UDEW /O o< <o

V2o’ <UL, 650

e &~ 2.1828,
7T =3.1416

] oy J 14 [ :.-.1’
uazuf]tuﬁuummamu MU

o o d 1A 1 o
1. ATuea fx) ugilszdlaniifiennas Taed W dlusidanans niefidaveslds

2. eligainimeedlfeii L £ O gavinmezianadnuaizveslfs & G dlifge garnmes
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aglaa P Wl 1318 weuthadeny (higalas)

dioann x dusudsuvvaeiies gartu f(x) = 0 LazPuTRanuameldTR foo = 1
A Annmnihezithy

sefiftufinlszina 68% flogsznin pt o

sefifuiszana 95% flejsznin pE20

weduilszinm 99.8% fiegsenin L+ 30
mmenhezdhmieiuineldTAnndlaq sanalasdulsdaqu X

Wil z FadefusSaduuuulnfmnasgm Tasiz § p=0,0=1 udaminufinn

a3 TfalnanaTgu niemsu z

nquf 4.5 Standardization Theorem X WudusiBequuuuiln® ArwAunde L uas

2 o ": o - 1 [ - 1 -
anulssou 6 dalu dudsiddu (X - Lo AedulsiFequin@inasgin (standard

normal)

ol

geeen 7 X fetfualeTasmyveun dundy sinviele@eiiessezma 1 lud auud X

tnauenusauunilnddie W =103 O = 25 nfu

1 o A = = r
n) vam Temafisosudmumile sxfidsnmlalasmivey 1.0-15 nfu
v) sam Temadieenululiine U £ 20

a) seanTuintTinala Tasmiuou seaufiqege 5% fesavla

1 4
3 Aeutlase x flu z @ail

M x1=1,Z1=(1-1)/25=0

%y =15,Zp = (1.5 - 1)/.25 = 2 /\
PSXZ15)=P0LZX2 4 X

S o0
=PZ<2)-PZX0) 1.0 1.5
= 9972 - 5000 = 4972 -3 L,
() W20 =2 3225 =.50,150 0 2

46

o x =.50,Z = (50 - 1)/.25 = 2
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x=150,Z=(1.50 - 1)/25 =2
P(S0SX<150)=P-2L2L2)=PZ<2)-PZ< -2
=.9972 - .0028 = .9544

(M Wuf 5% Avnile senwdie Z = 1.645 921¥ PZ > 1.645) = .05
MNZ=(X-W/C AU X=0Z+ [

WUAD Z = 1.645, X = OZ + Ll = (25)(1.645) + 1 = 1.41
’ ¥
uune szAvlaTasmsueu quge 5% Assedu 1.41 niuvulyl

45 mil¥mauonualnfrlsznammsuonisanudug

EmIwh mswaussiuuihresannseldlsanam msuenemiuii o qe
waz p@nnn  Thwesderdu mmmnseldTAnng dszanamsuenusansunded1ea
o n g uaz p ldmiAuly vielilng du'll vngtl 4.1 szuaasmstanuemiuy i1 p

& oA ) ' o ol
=40 UDg n =5, 10, 15,20 FIWUT1 110 n = 20 1FUTAY uaznsunIaoandoefua .
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HARNINITNTUWHE

ar

1

TTHINIMIHINNDY

HULNIHIN Lag

Tnailn@

=
R

fd)

///////////////5
7///// ///////4

L01234557890
=]

v =d

Ql=u

12131415

{d)

0123456 7881011121314151617181920

e 2

- e

x

fix)

e

OrNOMTOLO~ODO
e

v =d

og=u

15,

=4 @n

10, p

Density for X binomial: (g)n =5 p = .4 () n

p=4(n=0,p=.4
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dn:i 9 =1 = 9 = o A o

nguii 4.6 N X IMSUINLIWVUNIUW AWMITIADS nuag p WD o UMZUIN
= g/ a9 2 =

X sziiminenuaslagdlszmnainuudnddis L = np waz G = np(l-p) lasdl np >3

uag n(l-p)> 5

[]
r )

[ ' Ed v

fhodafiz  msfnmeanuduiutsenihansafiguyruuzdnssd  uazsoumsni
» ¥ ]
AapARALNG WU 40% VOUNTAITLYMTIENINANTIA dmumsniinaeadmlngd
] ] ] ¥ ¥
20 Au e Temafiszinnamsmhguyrsusizansssd 12 auauly
Ad.d' - =)
380 1 TgmsusnueanIuiu
n=20,p=4PX212)=1-PX<11)=1-.9435
= 0565

1‘§ﬂ151!%ﬂlﬁ]~1lm"l_|1]ﬂa

(]
=1}
=h.
[

np = 20(4) = 8, n(1-p) = 20(.6) = 12
¥a np uag n(l-p) 1nnt1 5 3919 18wnAdssna 1R
Taoll [=np=8, G =np(I-p) = 20(4)(.6) = 4.8
PXZ12) P(Y21LS) (05 Aenstfumingeiiio
o y=1152=(115-8y/48 =159
P(Y 2115 =PZ 2159 =1-PZ< 159

=1 - .9441 = 0559
@F1lndifea 0565)

1
A

nquifi 4.7 & X Insussussunihzesdiemndimed As dmiy As filidge X

seiimsuenuedTnsdszuianuy I89nR dreaunds AS uazanuudsysou AS

'
as [ |

P ¢ ad A = ¢ 1 - 3
MIDE1AN 8 11«!‘]11{]'YIiJfI‘Uﬂ1Wﬂ“u5mﬂ3ﬂlu@lﬁﬂﬂl!ﬂq Ry 5,400,000 15599 Aaln0A 1 U

sam lamafivznuadiindoaunas 500-580 rad RnveAdoAYIIA 1/10,000 w13
iy X msuenusauuihaes d7s AS = 5,400,000(1/10,000) = 540

P(500 < X < 580) = P(499.5 < Y < 580.5) umanudeiie
iilo y = 499.5, Z = (499.5 - 540)/ 540 = -1.74
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y = 580.5, Z = (580.5 - 540)#540 = 1.70
P(-1.74 £ 72 < 1.74) = 9591 - .0409 = .9182

50
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2w A
nuvudnyian 4
o 3 d"w =1 - 3 1 - o
1. Funlyae ltidlinmsuenusauuuniuy Wssya wisiines
¥ 7
1.1 #eamssuuSnmden AB negative nsrimbszannsludenin  IdATidon AB
. <4 A o Yt A 1 dy 3 a
negative 13 0.6% X foswudlineanguil 1INRUSIIA 5 918
9o o 1 - o |{aas re 1 Y < v = o
12 {iehaiinszmumsinnznlgisvuaiiuuuineg MMuadniuivu@dy 90% vesdimm
s 3 EY M . o e Y A aaa H
afmanua 19 X Aot uauaiiids vt lveadn a5y 1innsnaasd 10 AT
1.3 wWnisomseudu 'l 8 du Taghinswnd 3 Aidulse Sldmnzaudumaila
naans Auvmduuuuguin 4 du W X Aednnuduiidlulse
A = A L J L) 1
14 lumsfnmmsdetugiuve waviianils TasawsodvindauoyTane udnlase’hl
¥ } 4 []
1&lszua 5% voawszannsianua  Slunsiuafedely dau 8 @1 X Aedwau uniida
noulane
o & 1 é 9/ =t = [V = &
1.5 milasognilsdeamsiignand 1 au Senasfuhesiignllises wldgneinuusn
= 1Y M o A a J 1
Jznga 1 x Aedwaugneiifianeu lagnaninuusn
2. 941 density function AURAY uazATMMUTYsIU Yo X dmiude 1.1
3. W R uaz Y uTasTulaune TeoynaussfilasTuTey R mwizmsme Jeozd
»
TasTulen Y A9y RR AowemQa RY AomAsny  15amuead 10AIN recessive
allelle UulasTulan R ufez il recessive allelle voalsamuond vulnsTulsy v
y .
Aoy inem@jeezii genotype 3 86149 Ao RR (1nf), Rr(carrier) UAY rr (AUBAT)  BIUNA
0923 genotype Wioa 2 0d19AD RY (Un#) ae ry muead) yaseelasulas TuTxuuny
Waguniniien uagmnImauaz 1 ou
gansanily carrier vosmvoad uazda liidulsamuond
3.1 dilyas 1 au senTemaiivz ldyasmenianng
32 fiiyes 1 au s Temadiez ldyasneiiniuend
33 dilyns 3 au vamlemaiiez ldyasmedisuend 2 au
ﬂ =

filyas s au samTemaiiez lynsmnefimuead Tudfiu 2 au uas

34
M UIUMANIGVDIYATYINATLDAT

- 2 x
3.5 dilyas 5 au ssmTemanieziiyasmemuead 3 augu
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52

o etar

. Tsanwdiundefuraniialissd i lna Tanman 2 ndyidon

41 samTemanies Win @ va Tu 3 oy

42 $wundaised nalasnie Ty 3 dou

43 tilsed$ine 12 afe melu 3 o srarfuayudiidaunde 2 adudou iely
. Tadleanilsisnoudsznnsiimedin Tsanzdlulon 12 auAl  dridasimsmuoiimsion
wauuilges 99m

5.1 Temafivzigmo 10 A/l

' 1
5.2 Temadoriidae 15 audu Al

v
=)

5.3 Tomanozlideis Ty 10 auAl

au

3
a =

. Tumsnzi@veydunidaianils nuhimadFuiiuamaueslsnl¥anmalng Taemae
5 ¥iuw/20 a5 lulasiuas (110,000 w.0.) MFuinng 16 mealylaswas v
maTznuadsiansmausihle Tomafes Wwonoduila o Temafivzwued
oo 9 1rad 1Thula

. ludleanidamuifiongisonandralulifh duidugm miﬂiaﬂﬂmﬁauagﬁumﬁﬂﬁ‘uﬁ
9171380 methyl mercury W X Aeszdvensiseniimululidudiu uaza X fims
wonusulng diw L = 25 uaz G = .08 WM PX £ .3), P(X=.17),
P(2<X<.4) uay P01 <X < 49)

I X feszdmbmaludeavesdifhuTsanmu uaziimsusnusanuulnd #a W = 106
mg/100 ml  Uagll O =8 mg/100 ml 9IM

8.1 P(X < 120 mg/100 ml)

¥

8.2 woslwudfihiimasedy 90-120 mg/100 ml

8.3 P(106 < X < 110)

8.4 P(X = 121 mg/100 ml)

8.5 99 X Nuaesniieg 25% nlszauhamaludeadinii xg

. 1 X Imsusnusauuuniviudne n =20, p = .3 niFRulnddszanm
] <] M dy

anuuziluaelail

DPX <3 2PBSXZX6) 3)HPX==4) 4)PX=4)
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10, & 10% voulsznnsiluTangliud drdaan 100 au  samTemadiozfigiduTsngiud
agarloy 12 3187 BENN 8 T18?

i1, Sandmuiloanniunguiniiasianis dh 3 de 100,000 B Foniu 1 duau o
minnumannedmeiisinsndanan, Tomafisziifmeetamnn 25 5707 uazszning
25-35 510

12. 61 x Smsusnusanvuilhaesdis mndiwes AS =100 wm
1) P(X 2 95) 2) P(X < 80) 3) P(90 £ X < 110)
4 PX =99
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mauiiiniad 4
1. 1.1 WIWW n=35, p=.006 1.2 WU n =10, p =.90

13 TilemSunn mszdumsndunuyldiu

1.4 N3UW n=8,p=.05 1.5 hilemiuw mselinswain
2. £(x) = (5C,)(.006) (995X, x =0, 1, ..., 5

E(X) = np = 5(.006) = .03

V(X) = np(1-p) = 5(.006)(.994) = .02982

L] L)

3. ul no prob.
r R Wjja (minzatuead) 1/4
r Y e @uead) 1/4
R R wijs lnd) 1/4
R Y e lnd) 1/4

Pr) =PR) = 1/2,P(Y) = 12

3.1 POyas¥waln@) = PRY) = 1/4

3.2 POyasvemuend) = PeY) = 1/4

33 n =3, POYATINOMUBAT 2 Au) = 3Cy(1/4)2(3/4) = .14

3.4 n =5, PUasemuead < 2) = PX < 2) = 8965, E(X) = 5(1/4) = 1.25 AU

35 n=5PX23)=1-PX<2)=1-.8965 =.1035
4, A=2,8=3, AS=6

4.1 P(X = 0) = .002 42 BX) = AS = 6 nfa3 ilou

43 PX212)=1-PX < 11) =1 - 98 = .02 = p-value

& A =2 934 Temamsiatna 12 afa3 iou szifaifios 02 dntuineosnn Sni

aadun A #2 vsegenii 2
5. A =124

5.1 P(X = 10) = F(10) - F(9) = 347 - 242 = .105

52 PX215=1-PX<14)=1-.772 = 228
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53 P(X < 10) = F(10) = .347
6. A =5 wuwae 20 a3 lulasuns = 520 = 2571 lulnnuns
1 16 msnlulanuas S =16, AS =.25(16) =4, E(X) = AS = 4, P(X = 0) = .018,
PX29) = 1-PX<8) = 1-.979=.021
7. X ~N(lL = .25, G = .08)
ile X =.3,Z=(3 - .25)/.08 = 625, PZ < .625) = 7340
il X =.17,Z = (.17 - 25)/.08 = -1.0,
P(Z2-10)=1-PZ=<-1.0)=1-.1587 = .8413
P(2 < X £ 4) = P(-625 < Z < 1.875) = .9696 - .2660 = .7036
P01 X < 49) = P(-3 £ Z < 3) =.9987 - .0013 = .9974
8. X ~ N(H = 106 mg/100 ml, G = 8 mg/100 ml)
8.1 P(X < 120) = P(Z < 1.75) = .9599
8.2 P90 S X £120) =P(-2 £ Z < 1.75) = 9599 - ;0228 = 9371
8.3 P(106 < X £ 110) = P(0 S< Z < .5) = .6915 - .5000 = .1915
84 PX 2 121)=P(Z 2 1.875) = 1 - P(Z < 1.875) = 1 - .9696 = .0304
8.5 PZ < xg) =.25, xg=-675
Z=(xg- WO, xg=OCZ + | = 8(-.675) + 106 = 100.6
9. n=20,p=23 Xdunduw, |l =20(3)=6, G 520(3).7) = 2.049
D PX<3H=PY<25=PZ<-122) .1112
@ ldmiu px < 3)=.1071)
2) PBESXZ6)=PR5SYS65)
=P(-1.708 £ Z £ 0.24) = .5948 - .0436 = .5512
@ ldmIuw = 5725)
) PXZ2H=1-Py<35=1-PZ<-122)=1-.1112 = .8888

(MUY = .8929)
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4) PX=4)=P355Y<45)=P-1.22<52<-73)
=.2327 - .1112 = 1215
(MU = .1304)
10. n =100, p=.10, L =100(.1) = 10, G =§100(.1)(.9) = 3
PXZ12)=P(Y2115=PZ 205)=1-PZ<0.5)
=1 -.6915 = .3085
P(X £ 8) = P(Y £ 85) =P(Z £ -0.5) = .3085
11. p =3/100,000, n = 1,000,000, | = np = 30, G = 5.477
1) E(X) = 30
2) P(X < 25) = P(Y £ 25.5) = P(Z < -.82) = .2061
HPRSS<X<35)=P245<Y<355) =P-1.0<Z<1.0)
= .8413 - .1587 = .6826
12 L=AS=100,6" =AS =100, 0 = 10
1) P(X 2 95) = P(Y 2 94.5) = P(Z 2 -.55) -
=1-PZ<-55=1-.2912 = .7088
2) P(X < 80) = P(Y < 80.5)
=P(Z < -1.95)
= 0256
3) P(90 < X < 110) = P(89.5 < Y < 110.5)
=P(-1.05 £ Z £ 1.05)
= 8531 - .1469 = .7062
4) P(X = 99) = P(98.5 < Y £ 99.5)
=P{-15<Z<-05
= 4801 - 4404 = 0397
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